

Жанна Агузарова пишет картины и почти не пьет

— На прошлой неделе я отметила свой день рождения. Пригласила только близких друзей и коллег. А теперь вот решила устроить каникулы. Поеду отдохнуть в Испанию, Францию, Америку, встречусь с друзьями, а может, и поработаю. Я вообще обожаю путешествовать, поэтому обо мне никогда нельзя сказать: «Агузарова живет в Москве» или «Агузарова живет в Нью-Йорке». Я — везде, я — человек планеты!

Путешествую всеми видами транспорта, иногда на машине. Са-

Собеседник
— 2004 —
— 14 июля
— с. 19

жусь за руль, беру друзей и — куда глаза глядят! Вот только в Москве сама никогда не вожу, здесь это не доставляет никакого удовольствия, за барабанкой сидит мой водитель. В каждой стране, в каждом городе стараюсь впитывать в себя культуру того места, в котором нахожусь, это дает мощный заряд энергии.

Почему я так редко появляюсь на публике? Просто люблю уединение. В свободное время пишу картины, катаюсь на горных лыжах, увлекаюсь серфингом. В общем, стараюсь вести здоровый образ жизни: не курю и практически не пью спиртного...

В декабре исполняется двадцать лет моей сценической жизни. По этому случаю мы решили выпустить новый альбом. Работа в студии уже подходит к концу. Пластинка получилась очень интересной. Здесь будут самые разноплановые вещи: рок-н-ролл, джаз... Все песни абсолютно новые. И есть среди них две совершенно особенные, посвященные моим родителям, они так и называются: «Мама» и «Папа». Первую песню из альбома можно будет услышать на радио уже в августе. После отдыха, в сентябре, я вернусь в Москву. Публика сможет увидеть меня где-то в октябре — буду выступать с концертами в московских клубах.

■ Ирина Андреева.

